

我集团 5.12 护士节活动丰富多彩

在国际护士节到来之际,为了让护士们度过一个轻松、愉快、有意义的护士节,在征集全集团护士意见的基础上,护理部组织了系列庆祝活动。

赵保轩副总经理代表集团领导向全体护理人员致以节日的祝贺,并充分肯定了护理团队在医院建设和发展过程取得的成绩,并希望广大护理人员在今后的工作中珍惜荣誉,进一步增强责任感和使命感,努力为患者提供温馨、细心、爱心、耐心的服务,以实际行动争做先锋和表率,引领和带动医院各项事业的科学发展,共同开创医院工作的美好明天。

以赛促练,组织护理人员三基应知应会知识竞赛

此次竞赛活动,为全体护理人员提供了团结协作、相互学习的机会,展示了我集团护士良好的精神风貌,激发了护理人员的学习热情,增强了护理队伍的凝聚力,同时规范了护理服务行为,提高了护理人员的综合素质,形成了比技术、比服务的争先创优氛围,为服务病人、奉献社会、构建和谐护患关系打下了良好的基础。



以评促优,组织“寻找最美的你——白衣天使摄影大赛”

大家拿出手中的相机,拍下眼中的美好。通过网络投票的形式,我们评选出了大家眼里最美的白衣天使。

一等奖 瑞兴迎春《神枪手》	瑞兴木渎《坚守》 鼓励奖
二等奖 瑞华五病区《温柔的抚触》 瑞华十病区《爱之女神》	瑞兴吴江《爱的旋律》 瑞盛三病区《康复路上有我相伴》
三等奖 瑞华手术室《炫彩精灵》 瑞华九病区《最暖心的笑》	瑞盛五病区《我们的约定》 瑞华七病区《用爱定格真情》 瑞华六病区《暖心的臂膀》

以演促建,组织护理人员文娱汇演

各科室还表演精彩的文艺节目,包括小品、舞蹈、独唱等。每一个文艺节目在给大家带来欢乐的同时,无一不围绕护理工作而展开,让大家更加清楚了护理工作的内涵和服务范畴,感受到了护理工作所带来的幸福感,同时也体会到了护士工作的劳苦和艰辛。

我集团护士节各项活动的顺利开展,充分展现了我集团护理队伍良好的精神风貌和职业风范。

(护理部)



携手轨道 母亲节 爱心 奉献

五月的康乃馨,没有雍容华贵的姿态,没有浓香四溢的味道,只是清清淡淡的样子,就象母亲的爱。
——母亲节,康乃馨很忙

在2017年5月14日这个感恩母亲的日子为了提高女性朋友健康意识,宣传妇产科保健知识,我院联合轨道交通4号线在石湖莫舍站举办母亲节爱心义诊活动,为苏城母亲送上一份节日礼物。母亲节从阳光明媚的早晨开始,温暖在活动中一直传递着。

“母亲节快乐!”每当有女性朋友经过于此,轨道交通公司的工作人员都会递上一份母亲节礼康乃馨和节日礼物。微风轻拂,整个站点沉浸在节日的气氛中。

当天,我院的专家和医护人员早早到场,第一时间便将义诊物品及设备安装到位。为“妈妈”们开展量血压、测血糖等免费体检,对前来参加义诊的女性朋友进行耐心细致的检查、分析身体状况,讲解注意事项,认真解答女性朋友关于妇产科常见病、多发病及孕期保健等疑难问题。针对检查中发现的问题,义诊医生也给出进一步检查治疗的建议。我院专家耐心细致的检查和热情的服务得到辖区居民及“妈妈”们的好评。



瑞盛康复医院将承担非急救转运服务

5月27日苏州市卫计委召开全市卫生计生系统优质服务年推进大会。今年优质服务年将推出“十大举措”。具体为:医疗资源动态查询,卫生计生志愿服务,日间病房服务,脱卡支付服务,无偿献血便捷服务,非急救转运服务,预防接种预约等10项创新服务。其中,非急救转运服务开展后,苏州将成立3个非急救转运服务站,安排7辆非急救转运服务车。为康复行动不便的出院病人,以及非急救的病人提供转运服务,充分满足市民出院及转诊等服务需求。我瑞盛康复医院作为3个非急救转运服务站之一,将为康复病人提供转运服务。
(瑞盛)

苏大附属瑞华医院



苏州大学附属瑞华医院 院报

2017年05月23日第33期(总33期)

内部资料 免费交流

苏大(宣)社证字第046号



微信公众号

谆谆教诲结硕果——我院多名研究生通过硕士生研究生论文答辩

4月29日,我院科教科组织召开了2017届苏州大学全日制硕士研究生及同等学力人员毕业论文答辩,我院多名研究生进行了精彩的论文答辩。

苏州大学附属第一医院教育培训处王振欣副处长主持了本次答辩会,本次答辩委员会人员组成:苏州大学附属第一医院唐天骢教授,苏州市独墅湖医院(苏大医学中心)王晓东教授,苏州大学附属第一医院陈亮教授,苏州市立医院王东来教授,苏州大学医学部基础医学与生物科学学院傅奕副教授。之后提名答辩委员会主席由唐天骢教授担任,并请答辩委员会主席主持答辩。

此次答辩共有四名硕士研究生参加答辩,我院侯瑞兴教授培养的硕士研究生金乾衡和巨积辉副教授培养的硕士研究生徐磊、邵志恩、熊胜就各自的论文《ERK通

路参与雌二醇减轻皮瓣缺血再灌注损伤机制的初步研究》、《第二趾趾侧皮瓣修复指腹缺损术后两点分瓣觉恢复规律的研究》、《背阔肌皮瓣治疗四肢难治性创面临床效果分析》、《芬太尼透皮贴超前镇痛对减少断指再植术后血管危象的临床研究》先后进行了答辩。

四位硕士研究生分别认真、细致地向答辩委员会各位专家报告了论文的研究背景、研究方法、研究结论,并详尽准确地回答了答辩委员会的提问。答辩委员会充分肯定了四篇研究生论文的科研创新水平,并提出相关修改意见和建议。

最后,唐天骢教授代表答辩委员会讲话:四位研究生的论文宣读及答辩都很精彩,他们都顺利通过研究生论文答辩,对此表示祝贺。他希望研究生毕业后继续自己的项目研究,争取获得新的突破,取得更好的成绩。

我院已连续多年多次组织研究生论文答辩会,专家的学术水平给我们与会的各位医务人员和在读研究生同学们留下了深刻的印象。我院通过研究生培养工作,不断提高师资层次和科研教学水平,持续推进我院科研工作有着举足轻重的作用。



(科教科)



苏州瑞兴医院集团员工运动会顺利召开

2017年4月23日,瑞兴医院集团一年一度的员工运动会如期而至。28支以科室组建的代表队依次步入会场,他们高喊着团队口号,以饱满的姿态迎接这届运动会。瑞兴医院集团经管会领导出席了开幕式,并为运动健儿加油鼓劲。运动员代表王伟进行宣誓。

在简短而热烈的开幕式以后,各项比赛拉开帷幕。换上白色工作服、身着运动装的医护人员们,一改往日工作中的严谨谦和,热烈投入到运动会中。瑞华医院广场内热气腾腾,全体运动员们努力拼搏,不断进取,充分展示了自己的竞技水平。各科室啦啦队的声浪此起彼伏,此情此景,场内场外,都是一种突破、一种自我挑战、一种彼此团结。

经过运动员激烈的角逐。最终,瑞兴瑞华脊柱、下肢外科,医务科,护理部,药剂科荣获双跳绳接力前三名;瑞兴木渎,药剂科,瑞兴吴江荣获双人背部夹球跑前三名;科教科、质量科、信息科、研究所一,瑞兴瑞华脊柱、下肢外科,瑞兴木渎荣获企鹅漫步前三名;科教科、质量科、信息科、研究所一,瑞兴瑞华普外科,瑞兴瑞华手外科荣获自行车慢骑前三名;瑞兴吴江,财务科、审计科,瑞兴瑞华门诊部荣获俯卧撑+仰卧起坐前三名;药剂科,麻醉科,瑞兴瑞华足踝外科荣获足球+定点投篮前三名;办公室、人事科,瑞兴瑞华足踝外科,医务科、护理部荣获拔河前三名。

在院领导的大力支持,全体裁判员、运动员、工作人员的努力下,第八届运动会圆满落幕。
(工会)



苏州瑞华迎春医院开展安宁病房服务



生的权利,死的尊严是人类享有的基本权利。也是重大的民生问题。临终患者的医疗照顾,也越来越受广大民众关注,临终关怀是一种特殊服务,是对临终患者及其家属的身心得到维护和增强,使患者在临终时能够无痛苦,安宁,舒适地走完人生的最后旅程。临终关怀的内容包括医疗病症,基础护理,心理疏导,死亡教育,社会及家属支持等团队服务。

2017年4月28日瑞华迎春医院正式对外开设为肿瘤晚期患者及各种慢性终末期



(迎春)